

全球各大股市大幅下跌，新的变异毒株为何引发全球市场震荡

全球股市的动荡也不能完全怪变种病毒，看看美国、印度、韩国，经济不咋地，抗疫手段不咋地，但股指早已高高在上很长时间了，即便没有新病毒的刺激也早该调头向下了，病毒只不过是向下助力，跌得狠了一点，没什么希奇的。放心，这些国家把股市看得比实体经济还重要，他们要脸面，还要让投资者有信心，美国人民还指着股市吃肉呢，把股市搞砸了，美国人会把纽交所砸了，把华尔街封了，拜登也不要想连任可以提前进养老院了。所以放心，用不了一个月美国的指数还会涨上去。

我们国家的股市也一定会受影响，但我们国家疫情控制得好，严防死守，再厉害的病毒变种也攻不破中国的抗疫防线！所以，对我们股市的影响就是一贯的套路，①大幅低开后高走，上午收盘前逐级翻红；②大幅低开顺势调整一天，次日红盘。③大幅低开，一周内收复失地。所以不用担心。

美股为何暴跌

美股为什么暴跌？美股暴跌的原因个人认为有两层原因，分别为内部自身原因和外部突发原因。

首先，美股近十年慢牛持续走高，道琼斯、纳斯达克、标普500等均不断创出历史新高。但是股票市场的根本性原则为所有的风险都是来自上涨，也就是说风险的内因来自于持续的上涨，使得股票本身价值严重偏离其基本面，那么一旦市场情绪发生转折，市场的调整也将随机而至。

其次：很多人仅仅将美股的暴跌总结为泡沫虚高和技术原因，我认为也是有失偏颇的。理性来讲，新冠疫情与全球股市暴跌都存在巨大关联，可以说新冠疫情诱发了全球股市的下跌，尤其是非理想调整。并且因为新冠疫情蔓延的不确定性和持续性，加速了全球资本市场的下跌，这点毫无疑问。

当然，这里的新冠疫情具体对股市产生的影响到底有多大，也取决于各国政府对于疫情防控的应对措施是否得力。防控得当可以尽最大限度降低直接经济损失，且避免过分恐慌和市场波动，反之则市场波动和调整加大。

为什么美国股市的下跌，会导致全球股市的跟跌呢

感谢好友邀请！

老铁虽然对这种问题是个特别标准的门外汉，谨就美国市场的影响力和全球经济格

局，对美股涨跌的反应程度试着谈一点肤浅的看法。

做为一个全球性大国，每一个包括经济领域的较大动态，它的外溢效应都会强弱不同的波及世界，具体到反应经济态势晴雨表的股市领域，老铁虽然不能专业的解释一些大投资人及大多数股民的心理动态，但感觉从经济发展外缘观察也可以大概解释一个全球性大国股市反应的外溢效应。但如果美国股市跳水，全球投资领域就全得住院治感冒，老铁认为没那么严重！这取决于各个国家产业对美国市场的依赖程度。它绝对有可能让东京股市也跟着住院打吊针，也绝对能让伦敦、巴黎股市着凉，但对印度、俄罗斯这种纯内向经济国家的股指影响应该就是波澜不惊来形容了吧？

股指下跌反应的是美国商品内外销市场疲软，其中外销方面疲软的因素很难排除与贸易战主要对手两桶油、欧盟反制的关系，给美国企业造成的巨大损失也不可能不反应到股市上；内销方面疲软一方面造成企业投资需求的萎缩、投资人信心不足直接使投资下挫，股指下跌，另一方面就是对国际商品购买力下降，造成国际企业产品可能出现滞销，引发投资人信心不足，这应该就是提问中“全球股市跟跌”的外溢效应了。

但反应到国际市场，这种效应的影响，会因各国的经济模式及市场取向不同而不同。

对于日本，因其国内市场规模远小于企业生产力，它的经济对出口需求就十分强烈，而由于历史关系其出口商品对美国市场依赖程度又很强，因此，其股市受美国商品市场疲软的影响也会相对更严重，但总会小于美国本身。而伦敦、巴黎股市反应大致相同，但由于欧盟区内各国的进出口商品类别各异，内部购买力部份抵消了对美国市场的依赖程度，所以美国股市的波动对欧盟的影响单从这一种因素来说，应该小于日本。

而这种影响反应到印度，就与欧洲日本的反应会大不相同。印度除软件产品、仿制美国药品的出口需求很大以外，很少有其它出口需求，而两种产品的市场并不在美国，所以美股涨跌的影响，只能经第三方市场已经被大部份吸收的余力而产生，致其影响力微乎其微了。如果从俄罗斯的股市看美股震荡，大概就很难体现出来了。俄罗斯除石油、矿产品、军火出口之外，很少大宗产品出口，是个典型的自给自足的内向经济体，而它出口产品的市场又十分特殊，石油矿产品出口市场经济体中，只有欧日第几国家个可以直接做为第三方传导美股影响，而军火贸易美跟股没毛关系。

所以依老铁这个门外汉以国际经济格局角度分析的观点，美国股市的下跌，不可能让全球股跟它一起打吊针，其影响力的大小跟一个经济体对外部市场的依存度，市

场范围有绝对关系，不可能完全一致。只是国际媒体习惯了用美、欧、日、港股市代表全球，而那些新兴经济体市场基本被忽略，这大概就是这种说法的根源了吧？当然影响全球股市的综合因素很多，老铁也没有专业的知识给出更全面更权威的解读，谨请朋友们海谅，谢谢大家。

全球股市下跌可以理解，油价下跌可以理解，为何黄金也大跌

2020年屯物资才是王道。什么股票，原油，黄金，债券都是浮云，屯卫生纸，消毒液和口罩才是保值升值利器。财富都是浮云，有物资活下去才是王道

熔断机制下为什么股市大跌

其实，就熔断机制本身而言，只不过是技术层面的东西，与股市下跌毫不相关。股市之所以大跌，原因如下：

一是由于经济下滑，股市没有实体经济做支撑点；

二是世界上其它国家股市先于中国股市大跌，作为世界经济的一部分，难以独善其身；

三是恰逢人民币汇率大幅贬值；

四是恰逢1月8日半年禁售令解禁，对大股东套现的担忧；

五是机构钻空子，利用熔断机制特点恶意做空，从中获利（周四是这种情况）；

六是去年大跌阴影还没有消除，一旦股市下跌，散户争相抛售，引发踩踏。基于以上原因，可以说，大跌是必然！